

『レジデント・医療スタッフ・学生のための臨床栄養入門』

正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

(2022年5月19日作成, 2022年12月28日更新)

刷	頁	該当箇所	誤	正	更新日
1刷	157	表2のうち、「電解質補給」の「1～3日目」の項目	Mg 0.3~0.3mmol/kg/日	Mg：静脈投与 0.2 mmol/kg/日，経口投与 0.4 mmol/kg/日 ⁴⁾ 4) National Institute for Health and Care Excellence (NICE) : Nutrition support for adults : oral nutrition support, enteral tube feeding and parenteral nutrition (CG32) : 16, 2017	2022/5/19
1刷	202	表1:(1)表現型(phenotypic)の項目	骨格筋指標 (kg/m ²) ^a	BMI (kg/m ²) ^a	2022/12/28